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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 15. 03. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
101,00 € pro Person

16. 03. 2024 - 14. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
125,40 € pro Person

15. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
104,80 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

GanzvielBewegung,SpaßundNatur

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl5505

Während die Schülerinnen und Schüler spannende Momente rund um die Jugendherberge Mayen erleben,
startet die Klassenfahrt in der Natur mit ersten Teamaufgaben. Bogenschießen mit echtem Pfeil und Bogen,
Walderkundung und knifflige Übungen, die die motorische Fähigkeit weiter entwickeln, stehen ebenfalls auf
dem Programm.
Dadurch werden spielerisch wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln die
Fähigkeit zu haben, die Klassengemeinschaft zu stärken und dem Ziel die Sozialkompetenz zu prägen und
auszuweiten.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage-Erlebnisprogramm "Ganz viel Bewegung, Spaß und Natur" fördert
nachhaltiges Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der Klasse.

Die Jugendherberge Mayen begrüßt die Klasse ganz herzlich und zur Stärkung gibt es erst einmal ein leckeres
Mittagessen. Danach geht es raus in die Natur um für Bewegung zu sorgen. Bei ersten Teamaufgaben rund um
die Klassengemeinschaft sowie Bogenschießen mit echtem Pfeil und Bogen erleben die Schülerinnen und
Schüler tolle Gemeinschaftsaktivitäten und entdecken, ganz nebenbei, den Wald und die Umgebung rund um die
Jugendherberge. Ein gelungener Start in eine tolle Klassenfahrt. Abends wartet ein schmackhaftes Abendessen
auf alle und der Abend kann entspannt ausklingen.

Nach einer guten Nacht verpflegt sich die Klasse erst einmal mit einem reichhaltigen und gesunden
Frühstück. Danach wird mit viel Spaß und Bewegung die motorische Entwicklung gefördert. In der
Gemeinschaft sich und andere erleben und bei kniffligen Übungen die motorischen Fähigkeiten
weiter entwickeln - das ist heute das Motto des Tages. Spaß an dynamischen Bewegungen und
Spaß am Spiel stehen im Fokus dieses abwechslungreichen Tages. Bevor der Abend ausklingen
kann steht noch ein leckeres Abendessen für alle bereit. Die Jugendherberge bietet auch tolle
Programmbausteine für den Abend an, die hinzugebucht werden können.

Mit vielen neuen Fähigkeiten und einem ganz neuen WIR-Gefühl heißt es heute wieder
Abschied nehmen. Mit im Gepäck sind viele tolle Erinnerung. Ein letztes Mal beim reichhaltigen
Frühstücksbüffet die Lebensgeister wecken und danach heißt es "Tschüß - bis uzm nächsten
Mal!". Wer noch einmal die Natur erleben möchte, kann z.B. auf eigene Faust den nahegelegenen
Wildpark erkunden.
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